

G 敢当头条

“技术故障”难消“阴阳成绩单”疑云

■ 张隐曜

2013年河南开封农信社招考惊现“阴阳成绩单”。考生从官网下载EXCEL面试名单后发现,表格中还有一份隐藏的成绩单,有24人在两份成绩单中的成绩不一致,从三四十分变成八十多分。对此,农信社一位负责人解释:此次招考委托给了上海一家第三方,因技术故障导致入围成绩部分存在错误。目前,这24位考生已被剔除出面试名单。

(11月24日《每日新华电讯》)

24名考生均拥有两种分数,而且偏偏是“由低变高”。面对这样一份“阴阳成绩单”,考

生及公众很难不产生“此处有猫腻”的怀疑。尽管目前24名考生均被剔除出面试名单,但开封农信社抛出的“技术故障”之说,却仍旧蒙着一层疑云。

显然,若只是出现了“技术故障”,并不存在任何猫腻,责任则在于“第三方”。换而言之,开封农信社方面完全可以直面记者与公众,以坦诚公开的姿态接受各方检验,借此赢得信任,平息“阴阳成绩单”引发的不公疑云。

但事实是,“阴阳成绩单”事件发生后,开封农信社居然出现了“躲记者”、“甩记者”的场景

——“农信社纪检监察室一位张姓主任,建议记者询问综合科负责人事的王科长。而王科长却并不在单位,手机也一直关机。张主任称帮记者寻找王科长,过了30分钟,却也不见人返回。”尽管此后相关负责人主动联系了记者,但“第三方”究竟是谁,“技术故障”又究竟是什么故障,对于这些关键性的问题,开封农信社方面至今仍未予以公布和解释。消极回避,形同自我抹黑。“技术故障”之说,更像一个空有躯壳的幌子,难免招致进一步质疑。

更为关键的是,所谓的“技术故障”,乃开封

农信社方面给出的。换而言之,这是自查自纠的结果。众所周知,内部调查不具备独立性,难以摆脱操控和干扰,往往容易出现遮短掩丑的现象。从这个角度来看,“技术故障”之说自然欠缺可信度。

在招考猫腻事件频现的当下,在人们对社会公正愈加渴望的当下,“阴阳成绩单”事件犹如一块砝码,若调查不彻底,则会纵容寻租行为,败坏社会风气,加深公众对公平的忧虑。唯有深入调查、详尽公开、依法问责,才能为社会公正的回归,积累一份推动力。

Y 有此一说

“中国第一考”是面“镜子”

■ 于静

2014年度中央机关及其直属机构考试录用公务员笔试11月24日举行。本次国考计划招录1.9万余人,是近三年来招录人数首次出现下降。然而,这并没有让“国考热”降温。在报名阶段,共有152万人资格审查合格,超过去年。平均每个岗位有77人竞争,其中37个招录职位的报名比例超过1000:1,最热岗位比达到7192:1。

(11月24日中新网)

招录人数下降,报考人数不降反升,国考之魅力可见一斑。回望1994年,公务员考试录用制度正式建立,当时计划招录490人,最终有4400人报考,平均一个岗位9人抢,竞争不可谓不激烈。短短20年,“中国第一考”的报名人数已经达到152万人,比20年前整整涨了344倍,报名比例变为77:1,此中滋味只能用惨烈来形容。

稍微懂点加减法的人都能算明白,在总共152万人的报名大军中,最终能通过考试,穿上公务员制服者寥寥无几。报考者当然比谁都清楚,不过很多人抱定的心理都是宁肯当“炮灰”,也要向前冲。

没办法,在工作难找、生意难做的大背景下,相对清闲和稳定、福利待遇各方面都不错的公务员职位,诱惑力实在太大了。尤其对那些刚走出校门的应届毕业生来说,这是通往成功路上最便捷的方式之一。虽然国考竞争日益惨烈,每年都是千万个“炮灰”倒下去,但站起来的都是人人羡慕的精英,走到哪里都被高看一等。

水往低处流,人往高处走,就个人角度看,国人热衷报考公务员并没有什么错误。不过就整个社会的发展来看,大批受过高等教育的人争相报考公务员,纷纷踏上仕途,是一个很不健康的现象。因为这些人当中,有人本来可以去搞科研,成为科学家,有人则天生具备企业家的潜质,现在都忙着奔仕途,不仅造成教育成本的浪费,也在很大程度上影响了社会的创新和发展。

不可否认,目前的公务员考试录用制度已经很完善,公平和公正方面都有保障,但是一个全民都对权力充满向往的社会,恰恰说明它在公平和公正方面还有待完善之处。“中国第一考”就像一面镜子,催人反思。

H 画里话外

为老不尊幼不敬



西安某公交车上,一女孩被老人“索要”座位,因为觉得受到侵犯,女孩不肯让座,老人出口出脏话,并一屁股坐到了她身上。对此,有人批评女孩不敬老,有人认为老人为老不尊,更多人则认为,应互相尊重、互相理解。

这正是:
敬长让座本应该,
骂詈撒泼实丑乖。
为老不尊幼不敬,
相助才能播洒爱。

据《人民日报》

 咸宁谱爱医院
XIANNING PUAI HOSPITAL

咸宁市咸安区城镇居民医保定点医院
咸宁市咸安区城镇职工医保定点医院

咸宁市咸安区新农合定点医院
咸宁市咸安区科普示范单位



看妇科专家 到谱爱医院



医保定点就医更放心



农合定点看病更省钱

诊疗
范围

◎微创手术专业
◎盆腔疾病专业

◎计划生育专业
◎不孕不育专业

◎妇科炎症专业
◎生殖整形专业

◎宫颈疾病专业
◎内分泌疾病专业

健康
热线 8828288

医院 咸宁市咸安区永安大道159号

地址 市内乘1路、K1路到谱爱医院站

365 Nothing feria
hospital 无假日医院

咸宁温泉生态旅游新城还建房 工程监理项目二次招标公告

招标单位:湖北咸宁温泉生态旅游新城管理委员会;项目名称:咸宁温泉生态旅游新城还建房工程监理;公告时间:2013年11月22日至2013年11月28日;招标方式:公开招标;招标范围:施工及保修阶段的监理;工程监理费:约人民币178万元;建筑面积:186000m²;结构层次:框架、5至11层;工程地点:马桥镇潜山村六组、七组;预计开工日期:2013年12月;工程质量:合格。

投标人必须具备的最低企业资质等级条件:具备建设行政主管部门核发的房屋建筑工程监理甲级资质(必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位);项目总监具备的最低资格等级条件:具备国家注册监理工程师(房屋建筑工程)资格(必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位),本工程不接受联合体投标。

投标报名起止时间:2013年11月22日至2013年11月28日17时止。

投标报名及购买招标文件方式:采用电子招投标系统网上报名及购买招标文件,即登录咸宁市公共资源交易中心网页系统进行报名和购买招标文件,网址:<http://219.139.115.115/xnyh>。

联系电话:0715—8181609 联系人:成工

招标代理单位:大华建设项目建设管理有限公司

联系人:王工 联系电话:0715—8262829

新“11选5”,湖北彩市返奖最高、中奖最容易的数字型玩法!

大派奖各显神通

新“11选5”600万大派奖,截至21日,已派送派奖奖金462万元,其“奖大,好中,马上中”的鲜明特色,使得全省各地中奖喜讯不断。作为中国彩市的第一快开奖结果,新“11选5”给广大彩民带来了真正的实惠。

计划守号,齐揽任五大奖

玩新“11选5”,拟定好计划、规划好资金、平和好心态,不少彩民在守候中释放激情,在守候中让梦想成真。

11日一早,彩民陶先生便信誓旦旦地来到十堰60036销售点,开口便问:“全双出来了没?”在得知还未开出时,他立马加入守全双的阵营。守至第10期时,倍投50倍,中奖30000元,因派奖多得奖金3000元。

对于此次600万派奖,黄冈彩民通过

计划投注,专盯“全大”、“全单”等组合,采用六码复式投注任选五,两天来连连中奖,狂揽奖金13万多元。

17日,第06期开出“全大”组合“06、07、09、10、11”,罗田彩民复式出击,中出任选五21注,喜获奖金12,600元。

18日,第59期开出“全单”组合“01、03、05、07、09”,全省上下中奖声一片。其中罗田彩民狂中任选五196注,揽获奖金117,600元。当期35031点中奖32倍,奖金19200元;35003点中奖160倍,奖金96000元;35021点中奖35倍,奖金21000元。

同期,十堰63004点彩民和74010点彩民,均以投注全单六码复式9倍投注,各中奖金5400元。

20日,襄阳70105点一彩民以守全单六码的方式投注,倍投18倍,揽奖10800元。

揽好运惊喜不断

元。

方法各异 同享好运

9日,十堰61024点彩民以直选定位复式投注,首位定胆“07”、第二、三位全包,单倍投注180元,该彩民倍投6倍,花费1080元,中得第15期奖号,奖金7020元。

同日,十堰60083点一彩民单盯“03、07、08、11”投注任选四,倍投60倍,于第42期中奖5400元。

10日,襄阳74010点一彩民单盯“01、

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:1.52亿

体彩七星彩
第138期开奖号码
9148430
全国一等奖1注,奖金500万元

体彩排列3排列5
第321期开奖号码
排列3 800
排列5 80090

02、06、07、10”投注任选五,倍投15倍,中得第64期奖金9000元;19日,该彩民又单盯“01、04、05、06、07”,倍投10倍,中得第45期奖金6000元。

一天一个计划,一天一个梦想。新“11选5”可以通过稳健的操作实现合理的收益,在享受博彩乐趣的同时,更可享受一种别样的“彩票理财”乐趣。派奖仍在继续,把握机会,赶快“夺金”,你也可以感受好运气。

(郑晓莉)